

返工潮到来,大量外来务工人员返城

麦收后外来务工人员工钱普降

本报6月25日讯(记者 嵇磊 段学虎) 麦收过后,不少务工人员返城务工。25日,记者走访东营部分劳务市场了解到,相比麦收时候,各种不同工种的外来务工人员一天的人工费减少了50元至80元。

25日下午,记者在八分场附近的一家劳务市场看

到,不少外来务工人员正坐在马路旁等候零活。一名刚刚来到东营的务工人员告诉记者,他是从德州来的,“听说东营这边的工资比较高,便来投奔老乡。”

老家在滨州的张先生在东营务工有四五个年头了,十多天前收完家中的麦子后,他再次回到了东营。

张先生告诉记者,麦收时,市场上的人少活也好找,一天的工资也比较高,“现在市场上人多了,工资也降了下来。”

来自德州的宋先生也介绍,“麦收的时候,一个瓦工一天的工资可以达到二百六七十元,现在降到了二百三十元左右。”

聚鑫劳务公司的工作人员介绍,每年麦收,秋收是外来务工人员人工费较高的时候,因为这个时候工地上大多数务工人员都回家务农了,“随着麦收结束,不少外来务工人员开始返城,估计这两天市场上比麦收时增加了三分之一的务工人员。”

“现在各种工种的务

人员每天的工资都比麦收时有了减少。”该工作人员介绍,麦收时一名普通壮工每天的工资达到170元左右,现在降到了100元左右;木工由麦收时的三百一二十元降到了二百五六十元;搭架子的架子工也由麦收时的三百五六十元降到了三百元左右。

员工受伤骨折讨说法

法院判定公司负责

本报6月25日讯(记者 王超 通讯员 张艳) 杨某是一家公司的职工,在上班期间不慎受伤导致骨折,而其所在公司不服工伤认定决定书,向法院提起行政诉讼。近日,广饶法院一审依法判决维持了该工伤认定。

2009年7月18日晚上11时许,杨某在上夜班期间,左手臂不慎被砸伤,被诊断为左尺桡骨开放性骨折。2010年12月31日,广饶县人力资源和社会保障局依据杨某的申请认定杨某的受伤情形系工伤。该金属制品公司不服工伤认定决定,向广饶县人民政府申请行政复议,复议机关维持了该工伤认定决定。今年5月份,该金属制品公司不服,遂向法院提起行政诉讼。

法院经审理后认为,杨某作为公司的职工,在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害,维持了工伤认定。

中国人寿财险举办

2012年客户服务节

21日,中国人寿财险东营市中心支公司在东营百乐相声会馆隆重举办以“牵手国寿品味生活”为主题的客户感恩回馈活动。

一年一度的国寿客户节活动是中国人寿感恩、回馈广大客户的重要节日。长期以来,中国人寿财险东营市中心支公司始终坚持“用心经营、诚信服务”的核心理念,依托中国人寿的资源优势,持续推进客户服务先行战略,不断加大客户服务建设投入,稳步提升客户服务整体水平,前不久在全省系统开展的“综合治理车险理赔难联袂”活动中,东营国寿财险荣登榜首。中国人寿财险将以实际行动积极履行社会责任,不断创新,不断突破,不断超越,与社会各界朋友携手共进,共同发展,共创辉煌。(郝文杰)

珍爱生命远离毒品

25日,禁毒日前夕,东营公安分局东三路派出所民警走进春晖学校,向孩子们宣传毒品的危害,教育同学们远离毒品,珍爱生命。活动中,民警通过一幅幅鲜活的图片,一个个真实的案例,向孩子们讲解了毒品的巨大危害,随后孩子们相继在“珍爱生命、拒绝毒品”的条幅上郑重地签下了自己的名字。 本报记者 王超 段学虎 摄影报道



25日,胜利油田禁毒办和山东胜利职业学院联合举办“拒绝毒品,构建和谐”大型宣传教育活动暨禁毒志愿者授旗仪式。活动现场,与会领导向胜利油田禁毒志愿者支队及10个禁毒志愿者大队授旗,期间还参观了缴获的部分毒品、吸毒工具及禁毒展板。

本报记者 顾松 本报通讯员 卜祥敏 摄影报道

下水道外溢致污水横流

物业工作人员表示,他们正在查找原因研究对策

本报6月25日讯(见习记者 韩德勋) 近日,有读者拨打本报热线电话反映,清风小区25号居民楼下水道里的污水涌到路面上,给小区居民生活带来了极大的不便。物业工作人员表示,目前他们正在查找原因研究对策。

24日下午,记者来到清风小区25号居民楼,看到25号和26号居民楼之间道路上的下水井盖处正在往外涌水,且散发出阵阵臭气。25号居民楼和26号居民楼之间的道路已被污水淹没,而两座居民

楼前的道路也被污水覆盖。在25号居民楼居住的吴先生指着楼前的道路告诉记者,差不多去年这个时候这里开始修路,下水井就开始往上冒污水了。“上午和下午涌得比较严重,跟泉水似的。”

随后,吴先生把记者带到地下室,记者发现地下室地面上已经覆盖了一层污水。“污水渗到地下室,最深的时候能把人的双脚给淹没。我们用水桶给倒出去,但不久污水又进来了。”吴先生还告诉记者,他们喝的自来水

也受到了污水的污染。“自来水有一股异味,我们家也就是泡茶或者煮粥的时候用一下,白开水从来不喝。这座居民楼上的一些居民都到其他居民楼上接水喝。”吴先生说。记者随后在10号和18号居民楼附近也发现了类似的情况。

记者来到清风小区居委会,一位姓赵的女士告诉记者,污水上涌可能是由于排污管破裂所致,“小区的排污管都是水泥管,用了也有些年头了。但居委会并

不负责此事,而且也没有足够的资金来修理。”

记者又来到小区物业,一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,原因到目前为止尚没有查明。“可能是因为排往污水井的那段污水管堵塞,但由于污水井周围被居民盖上了房子,还没有办法确定是不是这段管道的原因,除非拆掉居民的房子挖出排污管。”她还告诉记者,他们已经跟上级部门反映,目前上级领导和物业、居委会的领导正在商量对策。